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Fegyelmi eljárás visszavonása a bírósági szervezet tekintélyének megóvása érdekében

Az elmúlt  napokban  számos  hamis  információ  jelent  meg  a  dr.  Vasvári  Csaba  pesti  központi
kerületi bírósági bíróval szemben indult fegyelmi eljárással kapcsolatban.

A valótlan tartalmú híradások azt a hamis látszatot keltették, mintha dr. Vasvári Csabával szemben
a Fővárosi Törvényszék elnöke azért indított volna fegyelmi eljárást, mert nevezett bíró egy előtte
folyamatban  lévő  ügyben  az  Európai  Unió  Bíróságánál  előzetes  döntéshozatali  eljárást
kezdeményezett.

Le kell szögezni – ahogyan azt a Kúria vonatkozó ítélete is megtette –, hogy bármely bíró jogosult
szabad  belátása  alapján,  legjobb  szakmai  meggyőződése  szerint  az  Európai  Unió  Bíróságának
előzetes  döntését  kezdeményezni.  Az  elmúlt  években  a  Fővárosi  Törvényszék  bírái  több  tucat
alkalommal  kezdeményeztek  előzetes  döntéshozatali  eljárást,  és  ezzel  törvényszékünk  a
legaktívabb a magyar bíróságok között az Európai Unió jogának értelmezése terén. Természetesen
egyetlen bíró ellen sem indult fegyelmi eljárás azért, mert az Európai Unió Bíróságához fordult, és
dr. Vasvári Csaba ellen sem ezért indult.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló törvény ugyanakkor – éppen az érintett bírák és a
bírósági  szervezet  védelmében  –  akként  rendelkezik,  hogy  a  fegyelmi  eljárást  a  nyilvánosság
kizárásával  kell  lefolytatni.  Erre  tekintettel  nem  áll  módomban  a  közvéleményt  részletesen
tájékoztatni  a  dr.  Vasvári  Csabával  szemben  megindított  fegyelmi  eljárás  alapját  képező  bírói
kötelességszegésről.

Bár a Fővárosi Törvényszék elnökeként a fegyelmi eljárás megindítása jelen esetben kötelességem
volt,  a  bírósági  szervezet  érdeke  most  mégis  azt  kívánja,  hogy  e  kezdeményezésemet  vonjam
vissza. Mivel a valóság feltárása a fegyelmi eljárás nem nyilvános volta miatt nem áll módomban,
ezzel kívánom elejét  venni annak, hogy bárki félinformációk kiszivárogtatásával rombolhassa a
magyar bíróságok tekintélyét.
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